
 
OSNOVE TELEKOMUNIKACIJ  

Izpit:   25. marec 2002 
Naloge in rešitve: 

 
T-1:  Kaj je redundanca ? 
Odgovor:  knjiga  S.Tomažič, Osnove telekomunikacij I,  stran 52 
 
T-2: Kakšna mora biti prevajalna funkcija frekvenčno omejenega kanala (0, fzg), da ne nastopi 
intresimbolna interferenca ? 
Odgovor:   knjiga Osnove telekomunikacij I,  stran 136 
  
R-1: Izračunajte in skicirajte potek gostote amplitudega spektra |X(ωωωω)|2 signala na sliki: 
     x(t)  ->  |X(ω)|2 = ?  , podatki:  V=5,  T=10, t0=2 
 

                 
 
Rešitev:  Signal x(t) je modulirani pravokotni impulz x(t)=V p(t) sin(ωωωω0 t),    ωωωω0 =20ππππ/Τ/Τ/Τ/Τ,,,,     zato 
lahko uporabimo teorem o modulaciji:  
  

 
 
R-2:  Izračunajte in skicirajte potek avtokorelacijske funkcije signala s(t) :  
 
              s(t)  ->  rss (τ) = ?  , podatki:  V=2,  T=3, t0=2 
 

  
Rešitev: 
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